
НАШИТЕ АВТОРИ 

Проф. д-р филол. н. Цветан Теофанов е завършил Арабска филология в 

Багдадския университет, Ирак, и специализация в Каирския университет, 

Египет. Защитил е докторска (кандидатска) дисертация в Московския 

институт по изтокознание. Работил е като гост-професор в Оксфордския 
център за ислямоведски изследвания. Автор на книги и статии за арабо

мюсюлманската култура и за исляма като религия. Негово дело е първият 

български академичен превод на Свещения Коран, както и на сборника с 

хадиси Градината на праведниците на имам ан-Науауи. Член на 

Американското ориенталистично дружество, Британското дружество за 

близкоизточни изследвания и Европейския съюз на арабистите и 

ислямоведите. Зам.-декан на Факултета по класически и нови филологии и 

ръководител на Катедрата по арабистика и семитология при Софийския 

университет "Св. Климент Охридски". 

Доц. д-р Ибрахим Ялъмов е завършил Философско-историческия факултет 
на Софийския университет. Работил е като учител и журналист. В периода 

от 1971 до 1992 г. се занимава с научно-изследователска дейност в 

Института за съвременни социални теории към Президиума на БАН. 

Понастоящем е Ректор на Висшия ислямски институт в София. В 

продължение на повече от две десетилетия изследва историята на 

обществено-философската мисъл в Република Турция. През последните 

години се занимава с история на ислямската философия и на 

мюсюлманската общност в България. 

Александър Адлер е френски историк, журналист и експерт по съвременна 
геополитика, бившия СССР и Близкия изток. Носител е на Ордена на 
Почетния легион (2002), съветник на Роже Цукерман, Председател на 
Съвета на френските еврейски организации. Роден е през 1950 г. в Париж в 
германо-еврейско семейство, което преживява Втората световна война и 

Холокоста в Турция. Адлер завършва история в Ecole normale superieure 
(1969-1974). Бил е директор на международните връзки във Военната 
академия към Министерство на отбраната на Франция, където става 
преподавател. След сътрудничество с френския ежедневник Liheration 
(1982-1992), Адлер става главен редактор на Courrier International (1992-
2002), ежеседмично издание, съдържащо значими статии от 
международната преса. Работил е като редактор за френския вестник Le 
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Monde и е сътрудничил на няколко френски седмичника, включително Le 
Point и L 'Express. В момента е член на редакционния съвет на френския 
ежедневник Le Figaro. Адлер е автор на J'ai vu finir le топdе ancien (! 
Witnessed the End of the Ancient World, 2001 ), геополитически анализ на 
събитията на 11 септември 2001, L 'odyssee aтericaine (The Aтerican 

Odyssey, 2004), и Rendez-vous avec l'Islaт (Encounter with Jslaт, 2005), 
анализ на връщането на Исляма като исторически фактор на световната 

сцена. 

Иво Цеков е роден през 1981 г. в гр. София. Завършил е Националната 

mмназия за древни езици и култури "Св. Константин-Кирил Философ" 

(2000 г.), бакалавърска и магистърска степен по "Международни 

отношения" в Катедрата по международно право и международни 

отношения, Юридически факултет на СУ "Св. Климент Охридски" (2005 
г.), и магистърска степен по "Международна сигурност" в същия факултет 

(2006 г.). От 2007 г. е редовен докторант по Теория на международните 

отношения, стипендиант на фондация "Сасакава". Работи под 

ръководството на проф. д-р Пламен Пантев, заместник-декан на 

Юридическия факултет. Публикувал е статии на страниците на 

специализирани издания като "Военен журнал", "Международни 

отношения" и "Геополитика". 

Гергана Михайлова Атанасова е редовен асистент по наказателно право 

към Правно-историческия факултет на Югозападен университет "Неофит 
Рилски", гр. Благоевград. Завършила е специалност "Право" в същия 
факултет през 2004 г. Работи като юрисконсулт на Регионална инспекция 
за опазване и контрол на общественото здраве - гр. Благоевград в периода 

2005-2006 г. През 2006 г. е назначена за редовен асистент по наказателно 
право към Правно-историческия факултет на Югозападен университет 

"Неофит Рилски". Научните й интереси са насочени към по-пълноценно 

изясняване на същността на различните видове измама съгласно 

българското наказателно право. 

Христо Проданов е роден през 1981 г., Маmстър по "Политически 
мениджмънт", докторант по "Политически комуникации" в Катедрата по 
политология към СУ "Св. Климент Охридски", където работи по 

дисертационен труд на тема "Дигитализация на политическите 

комуникации и трансформация на политиката". Автор на редица научни 

публикации като "Дигитализация и трансформация на публичната сфера", 
"Разсъждения за старите -и новите медии", "Гражданското общество, 
публичната сфера и Интернет", "Граници на цензурата в Интернет", 
"Формиране на регионално и глобално гражданско общество". 
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